



**NORGES VEKTLØFTERFORBUND**  
Norwegian Weightlifting Federation

Tilsluttet:

Norges Idrettsforbund & Olympiske komité  
Nordiska Tyngdlyftningsförbundet  
European Weightlifting Federation  
International Weightlifting Federation

NVFs styremedlemmer, vara og sportssjef

## **Referat fra styremøte på Toppidrettssenteret 13. desember 2014**

**Tilstede:** Per Mattingsdal, Tryggve Duun, Ove Varlid, Janne Grostad, Johan Thonerud, Gunnar Knudsen, Arne Grostad, Arne H. Pedersen  
**Forfall:** Camilla Carlsen  
**Referent:** Arne H. Pedersen

**Referat fra styremøte 2-2014 3. – 4. oktober ble enstemmig godkjent pr. e-post.**

### **SAKER VEDTATT AV STYRET PÅ E-POST SIDEN FØRIGE STYREMØTE**

- Ingen saker

### **VIDEREFØRTE SAKER:**

**Sak 1/14 Budsjet/regnskap 2014**

Regnskapsrapport pr. 01.12.14 ble gjennomgått.

Det går mot et overskudd, som vil bli noe redusert da det vil komme kostnader i desember.

**Sak 39/12 Strategiplan 2013 – 2016**

**1 Tiltaksplan for 2014**

Gjennomføring av Tiltaksplanen for 2014 er veldig bra. Det har kommet til mange tiltak i forhold til opprinnelig plan.

Vi bør få tiltakene som klubber og kretser ønsker å gjennomføre i god tid (14 dager) før samlinger.

**2. Trenerutvikling**

Status for treningsregistrering/analyseverktøy

Registreringen i treningsloggen fortsetter som før, men analyseverktøy-prosjektet er avsluttet. Det er ønske om en billigere løsning for å analysere loggen.

Det er også et ønske om at registrering i treningsloggen kan skje via PC, mobil eller nettbrett.

### Trenerløypa

NIF har satt rammekrav til hva som skal være med i Trener 2. Vi må se på hva vi har og hva vi trenger i forhold til dette.

Sportssjefen legger frem forslag til gruppe som skal arbeide med Trener 2 til neste styremøte.

Vi bør også sjekke ut fagpersoner som kan bidra til å beskrive moduler, slik vi har gjort for Trinn 1.

## **3 Funksjonell treningskultur for toppidrett**

### Satsingsgruppe (SG)

Det har vært naturlig avskalling i satsingsgruppen.

Styret mener at det er ønskelig å samle satsingsgruppen på et sted fram mot EM 2016. Dette må også ses i sammenheng med trenerspørsmålet. Samtidig er situasjonen den at mange ikke ønsker å flytte på seg, og vi har pr. i dag ingen som er 100 % samlende for alle klubber med toppløftere. Vi ser at de fleste av Satsningsgruppens deltakere er fra Tambarskjelvar IL. I tillegg kommer den som i dag brukes som trener i gruppen derfra.

Med dette som bakteppe, og at EM 2016 skal gå i Førde ønsker vi å tilby de i Satsingsgruppen som ønsker daglig treneroppfølging fra NVF, å komme til Naustdal for kortere eller lengre treningsperioder. Jo nærmere vi kommer EM 2016, jo viktigere vil en samling av EM-kandidatene bli. Vi ønsker å bruke Gunnar Reiakvam til å følge opp de som samles i Naustdal.

Samtidig er det åpenbart at vi har mange EM-aktuelle utøvere som ønsker å trene i egen klubb. Det vil bli forsøkt å innhente en profesjonell trener som kan lage programmer og følge opp disse på samlinger og via telefon/mail. Dette må være en trener som både kan sette opp lang- og kortidsprogrammer, og som kan analysere utøvernes trening og gi feedback til utøverne. Det vil jobbes med dette gjennom desember/januar slik at vi kan se på dette i styremøtet i februar.

Dersom vi skal lykkes med å få utøvere til OL 2020 er styret av den klare oppfatning at vi fra og med høsten 2016 må sentralisere utøvere og trener. Det synes klart at en felles satsende gruppe utøvere som har felles mål og felles forståelse for hva som kreves vil ha en langt større sjanse til å lykkes enn utøvere som er tilfeldig spredt rundt i landet. En sentralisering vil også være viktig for å kunne utnytte kapasiteten hos en forbundstrener. Denne sentraliseringen må skje på et sted som er lett tilgjengelig, har bredt utdanningstilbud, og som er akseptabelt for det store flertallet av utøvere og klubber. Styret mener at Oslo kanskje bør utredes i den forbindelse for å se om det kan være en mulighet.

## **4. Organisasjonsutvikling**

Kretsledersamling er holdt på Toppidrettssenteret 12.-13. desember.

Neste ledersamling, med klubber og kretser, vil bli holdt dagen før Tinget, lørdag 21. mars 2015.

## **5. Samhandling med NIF**

Tryggve Duun har vært på møte om web-løsning på Ullevål Stadion 13.11.14.

Arne H. Pedersen har deltatt på årsmøte i SFF på Ullevål Stadion 18.11.14.  
Testene på satsningsgruppe samlingen denne helgen utføres av NIF.

**6. Integrering av funksjonshemmede**

Janne Grostad har svart på spørreundersøkelse om status for utøvere med nedsatt funksjonsevne i særforbundene.

**7. Idrettens Barnerettigheter**

Ola Bergheim har deltatt på barneidrettskonferanse 11.-12. november 2014.

**Sak 27/13 Whereabouts i ADAMS**

Alle internasjonale kandidater, ungdom, junior og senior, skal være innmeldt i Whereabouts i ADAMS, med direkte registrering hos IWF.  
Alle må være innmeldt senest 2 måneder før aktuelt stevne de skal delta på.

**Sak 29/13 EM Senior 2016**

Organisasjonsform for EM

Hovedkomiteen har innstilt på at EM skal organiseres som et AS.  
Hovedstyret i Tambarskjelvar IL er negativ til dette.

Styret i NVF går inn for at organisasjonsformen for EM blir et AS, og vil anbefale at hovedstyret i Tambarskjelvar IL gjør om sitt vedtak.

**NYE SAKER:**

**Sak 23/14 Konsekvenser ved ikke å reise på representasjonsoppdrag (eks. dommeroppdrag) uten å melde fra**

Styret vedtok at konsekvenser må vurderes i hvert enkelt tilfelle.

**Sak 24/14 Krav til vektløftermerket**

Krav til en armløft fjernes.  
Det innføres krav for kvinner.  
Kravene er da som følger:

Kvinner:

Løft med to armer - utøverens kroppsvekt, dog høyest 50 kg.

Menn:

Løft med to armer - utøverens kroppsvekt, dog høyest 70 kg.

Styret besluttet samtidig at 100 kgs merket avvikles. Det deles likevel ut så lenge vi har det på lager.

**Sak 25/14 Bruk av terminlistenavn**

Ny vektløfterklubb i Stavanger har fått offisielt navn Hillevåg Atletklubb. De søker om å få bruke Viking Atletklubb som terminlistenavn.

Styret vedtok at Viking Atletklubb ikke godkjennes som terminlistenavn da det kan oppfattes som et eget klubbnavn. Derimot kan Hillevåg Atletklubb Viking (Hillevåg AK Viking) godkjennes, dersom det ønskes brukt.

**Sak 26/14 Valg av web-løsning i 2015**

NIF har sagt opp avtalen med Emergeit med virkning juni 2015. Tryggve Duun var på infomøte 13. november der alternative nye løsninger ble presentert. Det var en dyr

løsning, fra Bouvet, og en rimelig løsning, fra Atea.

Etter en diskusjon besluttet styret følgende:

Tryggve Duun får fullmakt il å sjekke ut alternative løsninger fra andre leverandører (NIF godtar at vi bruker andre leverandører enn de to nevnte). Målet er å komme til en avtale før jul. Det bør også settes av kr. 150 000,- i budsjettet for 2015 til dette formålet.

#### **Sak 27/14 Løfter fra Aserbajdsjan alvorlig skadet under EM junior**

Under EM for junior i november ble en løfter fra Aserbajdsjan alvorlig skadet. Utøverens familie kommer fra fattige kår, og vil ikke på noen måte ha økonomi til å gi utøveren den medisinske behandling han må ha for å få et mest mulig fullverdig liv etter hendelsen. Behandling de kommende årene må gis på en institusjon utenfor Aserbajdsjan da de ikke har behandlingstilbud i Aserbajdsjan. EWF har gitt 5000 Euro til et solidaritetsfond for utøveren. De har utfordret de nasjonale særforbundene til å gi til fondet. NVFs styre har besluttet å følge opp EWFs anmodning, og gir 2000 Euro i støtte til fondet.

#### **Saker vedtatt av AU siden forrige møte:**

- Etteranmelding til Norges Cup 4. runde er godkjent for Tomas Fjeldberg, IL Kraftsport. (Han måtte senere melde avbud pga dødsfall i nær familie).

#### **Referatsaker:**

- Trondheim AK har fått approbert klubbstevne 14.10.14.
- Arne Grostad og Odd Gunnar Røyset har deltatt på OLT sitt seminar om utviklingsidrettene 28.10.14.
- Larvik AK har fått approbert klubbstevne 30.10.14.
- Tryggve Duun har deltatt på visning av alternative publiseringsløsninger (som erstatning for Forbundet Online) 13.11.14.
- Ola Bergheim har deltatt på utviklingsforum, med tema Barneidrettens dilemmaer, på Gardermoen 11.-12.11.14.
- Arne H. Pedersen har deltatt på årsmøte i SFF 18.11.14
- AK Bjørgvin har fått approbert kvalifiseringsstevne NM lag 19.11.14.
- Larvik AK har fått endret dato for stevne fra 17.12.14 til 22.11.14 og endret det til klubbmesterskap.
- Arne H. Pedersen har deltatt på Presentasjon – nye IdrettsKontor 26.11.14.
- Grenland AK har fått approbert klubbstevne 25.11.14.
- Zekiye Nyland har deltatt på Folkehelsekonferansen i Levanger 26.-27.11.14.
- Per Mattingsdal har vært «Technical Official» under EM junior og U23 i Limassol, Kypros, 20. – 29.11.14.
- Breimsbygda IL har fått approbert klubbstevne 08.12.14.
- Vigrestad IK har fått endret dato på klubbstevne fra 24.11.14 til 09.12.14.
- Vigrestad IK har fått endret dato for klubbstevne fra 24.11.14 til 09.12.14.
- AK Bjørgvin har fått approbert nybegynnerstevne 5-kamp 10.12.14.
- Tysvær VK har fått approbert julestevne 14.12.14.
- Haugesund VK har fått endret dato på klubbstevne fra 22.12.14 til 18.12.14.
- Kettlebell Sport/Griveroy Sport (v/Harald Rishovd) har meldt at de vil gjøre nytt fremstøt mot NVF over nyttår, med tanke på å få opp en sak på Tinget
- Oslo AK har fått approbert Nybegynnerstevne 16.12.14.

- Larvik AK har fått approbert klubbstevne 19.12.14.

Dato/sted for neste møte: **Fredag 6. – lørdag 7. februar 2015 i Trondheim**